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I. Algebra

a) Az R halmazon értelmezziik az x *x y = ry — 4o — 4y + 20 miiveletet. Igazoljuk, hogy (R \ {4}, %)
csoport és a (4, +20) részesoportja ennek a csoportnak.
b) Legyen
i s g ]Rg, flry, xa,x3) = (211 + 29,21 — 3,21 + T2 + T3)

egy linedris fliggvény az R feletti vektorterek kozt. Trjuk fel az f matrixat az R® kanonikus bazisaban
és hatdrozzuk meg az Im( f) és Ker(f) részterek dimenzidit.

II. Matematikai analizis
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a) Szamitsuk ki az / zIn(1 + x) dr integralt.
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b) Szamitsuk ki a lim — E In (1 + —) hatarértéket.
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¢) Allapitsuk meg a E —In (1 + —) sor termeszetét.
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ITI. Mértan

Legyen az ABCD téglalap teriilete 20, A(—3,1) ¢és B(—2,4) pedig két szomszédos csties. Feltételezziik,
hogy a C cstics az els6 negvedben van.

a) Hatdrozzuk meg az ABC' D téglalap oldalainak egyenleteit.

b) Irjuk fel az ABCD téglalap koré irt kor egyenletét.

IV. Informatika frjunk programot a Python, C++, Java, C# programozasi nyelvek egyikében,
amely:

a) (L.50p) egy Film nevli osztdlyt vezet be a kovetkezd védett attribitumokkal: cim karakterldnc
tipusi és megjelenesEve egész tipusi. Tovdbbd, az alabbi publikus metédusokat adjuk meg:
a.l paraméterekkel rendelkezd konstruktor az Gsszes attribitwmn inicializaldsara,
a.2 a getInfo metédus, amely az alabbi, karakterlincként megadott leirdst tériti vissza: cim -
megjelenesEve (példaul ”Casablanca-1942").
a.3 a regiseqg metddus, amely kiszamolja és visszatériti a film megjelenésétdl eltelt évek szamat.
b) (3.00p) Adjunk meg egy FilmekListaja osztalyt a filmek privat attribitummal, amelynek tipusa
egy Film tipusi elemekbdl 4116 tablazat, valamint az alabbi nyilvanos metédusokkal:
b.1 paraméter nélkiili konstruktor,

b.2 getter és setter tipusi hozzaférési metédusok a filmek attribitumhoz,



b.3 a hozzaad(f) metédus. amely a paraméterként megadott f filmet adja hozza a filmek
tablazathoz (1gy, hogy a tablazat ne tartalmazhasson két azonos ciinmel rendelkez filmet).

b.4 a filmekSzurese(evek) metédus, ahol evek egy egész szam. A metodus csak azokat a filmeket
tartja meg a listdban, amelyeknek a régisége szigorian kisebb mint evek.

¢) (0.5p) Vezesstmk be cgy kiir(lista) fiigevényt, alol lista FilmekListaja tipusi, ¢s a szabvanyos
kimenetre kifrja a listiban talilhatd filmeket.

d) (0.75p) Vezessiink be egy feldolgoz() fliggvényt. amely
d.1 egy FilmekListaja tipusi listat hoz létre az aldbbi filmekkel: (Casablanca, 1942), (Titanic,
2007) és (Bohemian Rhapsody, 2018)
d.2 a filmekSzurese metoédus felhasznalasaval sziri ki azokat a filmeket, amelyek 2000 utan
jelentek meg és visszatériti a sziires altal kapott FilmekListaja tipusi listat.

e) (0.75p) Vezessiink be egy Dokumentumfilm nevii osztdlyt, amely a F ilm leszarmazottja, a
temakor karakterlanc tipust privit attribitummal és az alabbi nyilvanos metédusokkal:
e.1 paraméterekkel rendelkezd konstruktor az dsszes attribitum inicializalasara;
e.2 a getInfo metédus, amely az alabbi, karakterlancként megadott, lefrast tériti vissza: cim -

megjelenesEve-temakor (példaul “AMarch of the Penguins-2005-természet™).

f) (1.00p) Adjunk megegy rendezes(lista) filggvényt. ahol lista FilmekListaja tipusi, amely abécé
szerinti sorrendbe rendezi a filmeket a getInfo metddus dltal visszatéritett karakterlanc szerint.

g) (1.00p) A program {6 fiiggvényében
o1 frjuk ki a FilmekListaja tipusu listat. melvet a feldolgoz() fiiggvényel hoztunk létre,
¢.2 adjuk hozzda a (March of the Penguins, 2005. természet) dokmnentumfilmet a létrehozott
listahoz,
g.3 a rendezes(lista) Higgvény felhasznaldsdval rendezziik a listaban 1évo filmeket és frjuk ki a
rendezett listat.

(0.50p) Stilus (megjegyzésck. bekezdes, jellemzé nevek, stb.)
(1.00p) Hivatalbol.

Megjegyzések.

e Munkaido: 3 dra.

e Minden tétel kbtelezs. Minden tételre teljes megoldast kell adni.

e Minden tételre egész jegyet ad 1 és 10 kozott mindkét javito. Egy dolgozat esetén a legkisebb
atmend jegy 5.
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e Az frasbelire adott végleges jegy:

1
(Jegyl + Jegyll + JegylII) + iJegyTV.
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SUBIECTUL II. Analizi matematici
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Conform criteriului comparatiei la limita, seriile Y, ., by 1 Y, 5, ¢n au aceeagi natura .......... 1p

Cum seria En21 By = 2"21 ”% este convergenta, rezulta ca si seria Z:n >1 b, este convergenta ...1 p

SUBIECTUL III. Geometrie
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Pajita diepitelor AD §l BEE H= ~LI8' 5y i svmes an swews e vemin v s s wwias o sms 6 o 0.5p
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b)
Centrul cercului este la mijlocul segmentului [AC]. adica M (% T T T 0,5p
Raza cercului este r = MA = '_";_‘i .............................. R 05p
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SUBIECTUL IV. Informatica

a) (1.50p) Clasa Film
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13 WetoBa VEOHIIE v covrvmen i s s sossmass e oo s s v et o S0 AR 9 Rosen 6 ¥oes 58 656 1 0.50p

b) (3.00p) Clasa ListaDeFilme

Bl Clonstrietor s o osee s s s e w0 s wsEmm e e 95 5 Ee0 9 DU o6 0% 8 BeaEn o 0.50p
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d) (0.75p) Functia prelucrare():



Bl Ui LB e vooviman o sowsssnc oot 5 5k, o i S ) SR ST a0 Bt ) 0.25p
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f) (1.00p) Functia sortare(lista) ............. ... ieeiue 1.00p

g) (1.00p) Definire functia principala

g.1 Afisare lista returnata de prelucrare ........... ... ... . . . ... i 0.50p

22 AdSnpsre HOoUmMBKIEEE «uous o. sevie s5508 5y GENED 55 B99.55 Ee60n w mmmde e seseis semsnis me s 0.25p

.3 Bolieg aliRarm . s o conns o v miis vesnes va BRI IS BEEUE BB FENIR S Tt e s 0.25p
(0.50p) Stil (comentarii, indentare, nume sugestive, etc.) ................coooiiiiii . 0.50p
CLODTY DITEIIL 1 vixor summae som semonsmin o semiminer som Ao ern mcmnsss i Siscarmss o35 S s e st BEESE ol (MO £ 3 1.00p
Nota.

Orice alta solutie corecta va fi punctata corespunzator.



